

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年11月13日
己亥年十月十七



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期三
第12251期 (今日8版)

丁小强主持市委常委会专题会议强调 坚持把学习党章党规作为必修课 共同守护好风清气正的政治生态

本报讯 记者朱哲报道:12日,市委常委会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议,市委书记丁小强主持会议并作总结讲话。

会上,丁小强带头对照检查,其他市委常委同志对丁小强同志进行提醒警醒;随后,市委副书记、市长王远鹤,市委副书记、政法委书记蒋星华和常委同志逐一发言,重点对照党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,以对党、对人民、对事业高度负责的态度,全面查摆“18个是否”方面的差距,全面查找各种违背初心和使命的问题,自我对照检查直奔主题、揭短亮丑,互相提醒警醒开诚布公、直截了当,体现了党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

丁小强指出,要坚持把学习党章党规作为必修课,努力在学思践悟中持续砥砺初心使命。市委常委会班子成员要作为“关键的少数”,必须带头把不忘初心、牢记使命作为永恒课题、终身课题,把学习党章党规作为基础课、必修课,坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,认真学习党内重要法规汇编,逐段逐句学习党章、准则、条例,努力学出更加坚定的信仰、更加纯粹的忠诚、更加强烈的担当,自觉做党章党规的坚定执行者、积极宣传者和忠实捍卫者。要坚持把学习党章党规与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,与学习党史、新中国史结合起来。

丁小强要求,要坚持以党章党规为标尺和镜子,以彻底的自我革命精神查摆解决问题。市委常委会班子成员必须带头发扬自我革命精神,坚持把党章党规作为立身做人、立德从政的基本准则,经常量一量自己、照一照自己,养成严实习惯,主动检视自我、自觉修正错误,时时处处用党章党规衡量和规范自己的言行。要把对照党章党规查摆的问题与前期调查研究、征求意见、谈心谈话、专题检视中发现的问题结合起来,与巡视巡察、督查检查考核发现的问题结合起来,对自身存在的问题进行再梳理、再排查、再深化,进一步完善个人和班子问题清单,逐条逐项深挖根源,细化实化整改措施,能改的马上改、立行立改,需要一段时间解决的,明确

阶段目标持续改、深入改。

丁小强强调,要坚持用党章党规推动全面从严治党,巩固和发展风清气正的政治生态。市委常委会班子必须严格落实党委主体责任和纪委监督责任,班子成员要切实履行“一岗双责”职责,带头加强和规范党内政治生活,力戒形式主义和官僚主义,持之以恒正风肃纪,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,共同守护好咸宁风清气正的政治生态。要坚持两手抓、两促进、两不误,把主题教育与做好“稳促调惠防保”工作结合起来,与做好年终各项工作冲刺收官结合起来,决战决胜四季度,确保年终结硬账,切实用高质量发展的实际成效展示主题教育成果。

下,坚持“政府投入为主、多渠道筹措为辅、社会资金参与”的原则,采取“向上申报项目争取一点、县乡财政筹措一点、各级工作组帮扶一点、社会捐助一点、集体经济筹措一点、‘一事一议’解决一点、群众自愿捐助一点”的“七个一点”办法,拓宽了资金来源渠道。

近年来,崇阳县认真落实省委、省政府重要决策,将创建“四好农村路”示范县作为精准脱贫和乡村振兴的“一号工程”来谋划实施。为着力修建好“四好农村路”,该县在资金严重不足的情况下,坚持“政府投入为主、多渠道筹措为辅、社会资金参与”的原则,采取“向上申报项目争取一点、县乡财政筹措一点、各级工作组帮扶一点、社会捐助一点、集体经济筹措一点、‘一事一议’解决一点、群众自愿捐助一点”的“七个一点”办法,拓宽了资金来源渠道。

据统计,近3年来,该县先后投入15亿元用于农村公路建设。截至去年底,全县农村公路里程达

2799公里。12个乡镇全部贯通二级以上沥青路,村村贯通四级以上水泥(沥青)路,20户以上自然村全部通水泥(沥青)路。近2年完成提档升级工程715公里,全县187个行政村的干线公路达到三级以上,公路“路长”设置率、管养率、村村通客车率均100%,建成“四好农村路”精品示范路200余公里,成功实现了“县有精品路、乡有示范路、村有整洁路、不走回头路”目标,极大方便了53万群众出行。

市领导调研「咸马」赛事线路时强调

精心筹备赛事 确保万无一失

本报讯 记者周荣华报道:12日下午,市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤实地调研2019“咸马”赛事线路。

丁小强、王远鹤巡查了市人民广场、微马拉松返点处,半程马拉松赛终点处、全程马拉松返点,对比赛全线路进行认真细致地检查。并召开座谈会,听取赛事筹备情况汇报,研究相关重点问题。

丁小强指出,举办“咸马”旨在提升城市影响力、完善城市基础设施、增强市民的归属感和荣誉感。要通过举办“咸马”,让大家参与美妙运动,展现美丽咸宁,享受美好生活。各部门不能有麻痹松懈思想,要把赛事办得更加完美,确保万无一失。

丁小强强调,要确保赛事安全。做好交通安全工作,加强交通管理,引导市民文明出行,确保交通安全有序。保证食宿安全,强化服务行业执法,让游客吃得安全、住得舒心。做好通讯、电力保障工作,确保通信网络畅通、供电优质可靠。要确保人身安全,合理安排急救点,做好防暴恐工作。还要做好社会面安全工作,保证万无一失。

丁小强要求,要优化赛事服务。突出抓好赛事本身的服务工作,保证比赛圆满举行。优化酒店、出租车等行业服务,展示城市文明形象。做好运动员和来宾接待工作,让客人宾至如归。广泛动员社会力量,人人当好东道主。要大力美化环境,整治脏乱差现象,做好绿化美化工作,让城市靓起来、美起来、洁起来。要狠抓责任落实,各部门要强化责任意识,密切协作,共同办好这一赛事。

王远鹤要求,要加强“咸马”氛围营造,提升咸宁的知名度、美誉度。加强宣传工作,精心策划,运用多种传播方式,扩大“咸马”影响。要确保保持久释放红利,通过赛事活动,宣传好咸宁,发展好体育事业,充分展示咸宁。相关单位都要找准这次赛事活动的切入点、结合点和落脚点,传递咸宁正能量,传播咸宁好故事。要高标准完成、高质量完成各项筹备任务,努力把“咸马”打造成金牌赛事。

副市长刘复兴、市政府秘书长王勇参加调研。

赤壁:沿江岸线披绿装

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员张海燕、聂爱阳报道:5日,赤壁市300多名机关干部来到长江干堤赤壁东风段5号哨所,开展长江大保护秋季植树志愿活动。

植树现场彩旗飘扬,一派热火朝天的劳动场景。大家一起三人一组、五人一群,有的挖坑、有的扶树、有的填土、有的浇灌,分工合作、齐心协力,各个环节衔接有序,道道工序一丝不苟。

经过两个多小时的共同努力,一棵棵树苗昂然屹立,长江干堤又添了一抹新绿。此次义务植树活动,共栽植全冠香樟3100株。

就在一个多月前,赤壁开启了规模浩大的长江沿线拆违工作,沿江的赤壁镇东风村153户村民将“退后”长江550米居住,原址全部拆迁。

63岁的村民余宏奎就是其中的一户,谈起政府的这次拆违行动,在东风村住了一辈子的他,想到能为长江生态修复出份力,欣然决定搬走。

据悉,该市下一步将19.42公里的沿江岸线打造成为水绿、景美的赤壁滨江公园。

“三抓一优”看亮点
立足园区 服务发展

咸宁高新区投资集团有限公司特约刊登
招商热线:0715-8066400

谷都生物精加工

11月7日,市高新区谷都生物科技有限公司车间,工人们正在查看流水线生产情况。

据了解,该公司主营农副产品精加工,主导产品为植物提取物。部分生产线已于今年9月试生产,目前订单情况较好,预计全部建成投产后年产值可达5亿元。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄



一片丹心 赤诚向党 ——记咸宁高新区横沟桥镇长岭村老党员镇万明

咸宁日报全媒体记者 饶敏 王莉敏 吴文谨

“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”这千古流传的佳句,赞颂的是竹子的坚韧品性,无论峰峻岭峻,还是沟壑壑壑,竹以坚贞不屈的毅力,在逆境中顽强生存。

素有“楠竹之乡”美誉的咸宁,竹子精神广为传颂。

在咸宁高新区横沟桥镇长岭村11组,有一位94岁的老党员镇万明,为新

中国的解放与和平事业立下赫赫战功,退伍回乡后历经磨难,却如竹子一般不屈不挠、不改本色,用行动诠释着“终身跟党走,一生报党恩”的铮铮誓言。

一攫军功章,他缠上红丝带

小心翼翼拉开红丝带,徐徐展开一叠旧报纸,形状各异的战争纪念章,字迹斑驳的立功光荣证、军官身份证件,中

国人民解放军胸牌、中国人民志愿军胸牌……露了出来。

这些是镇万明在战场九死一生的证明:在淮海战役、渡江战役、西南剿匪和抗美援朝中,荣立一等功两次、二等功三次、三等功三次。

94岁的镇万明眉发皆白,面容沧桑,但表情平和。记者的到来,将遥远的时光一下拉到眼前——

“三丁抽一,五丁抽二……”1947

年冬的一个清晨,国民党拉壮丁的队伍进了长岭村,打破了小山村的宁静。

那年,镇万明22岁。镇家兄弟三个,他排行老三,被强行带走。

一路向北,来到郑州。幸运的是没

(下转第六版)

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育
寻访身边张富清式的共产党员系列报道④

今日导读
机动车礼让行人,让出文明和谐
(详见第二版)

接听12340注意事项



市统计局民调中心 宣

大家不要以为只有配合政法机关办案、拨打报警电话等才算参与平安建设,其实在日常生活中我们加强自我保护、遵纪守法、安全驾驶、文明出行、尊老爱幼、邻里互助等也是积极参与平安创建,要明白自己正在以不同的形式参与平安创建活动。在接听12340电话时,请结合自身,认真回答。